

Vážení rodiče,

pomalou jsme na konci prázdnin, a já bych Vás rád především pozdravil a poslal první stručné informace k novému školnímu roku (v přehledné formě jsou také na www.skoly).

1/ Učební pomůcky

Nákup sešitů a dalších papírenských pomůcek (čtvrtky atd.) zařizujeme již řadu let centrálně přes školu, a platba je pak řešena prostřednictvím E-pokladny (pokud by si někdo z rodičů vysloveně přál pořizovat sešity a další pomůcky sám, stačí napsat TU).

2/ Školní jídelna

Od 1.9.2020 obědváme v nové výdejně v suterénu školy (bývalé první třídy). V této souvislosti mne velmi mrzí, že Vás, vzhledem k opatřením, nemohu pozvat na slavnostní otevření a prohlídku, určitě by si to tato událost zasloužila. Obědy nám dále smluvně vaří Školní jídelna [Jungmannova ul.](http://Jungmannova.ul) Je zapotřebí vyplnit přihlášku a odeslat (stačí e-mailem). Po obdržení elektronického přístupu a variabilního čísla, které dostanete e-mailem (loňským strávníkům přístupy stále platí), provedte **včas** úhradu obědů (doporučuji zavést si trvalý příkaz). Využívejte možnosti mobilní aplikace www.strava.cz. Organizace vlastního provozu bude pro nás všechny novou věcí a postupně se ještě asi leccos bude doladovat. Každopádně platí, že po skončení vyučování se jdou naobědvat nejprve nedružinová žáci a následně, v doprovodu vychovatelek, žáci družinová. Provoz výdejny bude od 11.30 – 14.00 hod. Do jídelny se chodí bez tašek. Ty si žáci ponechají ve své skříňce. Obutí a převlečení před odchodem z budovy zrealizují žáci až po obědě. Odchází hlavním vchodem.

3/ Zahájení školního roku

První školní den – 1.9.2020 (úterý) je pro všechny od 8.00 – 8.45 hod. a proběhne ve standardním režimu. Školní družina funguje hned od druhé vyučovací hodiny do 17.00 hod. Výdej obědů je v tento den od 11.- 13.00 hod. Ve středu má první stupeň do 11.40 hod. a druhý stupeň do 12.35 hod. Další dny prvního týdne není odpolední výuka a začátek vyučování je vždy od 8.00 hod. Prvňáčci mají náběhový týden, kdy každý den přibude jedna vyučovací hodina (úterý do 8.45, středa do 9.40, čtvrtek do 10.45 a pátek do 11.40 hod.).

Plán na celý školní rok je také připraven. V tuto chvíli obsahuje všechny akce a činnosti dle školního vzdělávacího programu v souladu se zveřejněným záměrem MŠMT – „umožnit průběh výuky v roce 2020/2021, v co největším rozsahu“ (manuál ZDE).

4/ Hygienická opatření

Školy obdržely před zahájením školního roku pokyny, zahrnující, kromě povinné části, také některá hygienická pravidla formou informací a doporučení. V průběhu školního roku bude nezbytné dále sledovat vývoj aktuální situace a zejména tzv. koronavirový semafor, pokyny ministerstva zdravotnictví, KHS a MŠMT.

Škola pojedí, jak již bylo zmíněno, dle standardního školního vzdělávacího programu. **Zohlednění mimořádné situace** se v tuto chvíli bude týkat především zvýšené hygieny (zrušení nošení klasických ručníků a přechod kompletně pouze na papírové, vybavení všech tříd dezinfekčními prostředky. Žáci se, s výjimkou ICT, HV, Tv, dílen a skupin na jazyky, nestěhují. Roušky nejsou ve škole nařízené, kdo ji však bude chtít nosit, tak může. Vstup rodičů do školy je možný jen v nejnutnějších případech přes kancelář školy.

5/ Nepovinné předměty

Nabídka nepovinných předmětů zůstává v nezměněné podobě. Pokud se žák na nepovinný předmět přihlásí, je povinen jej v daném pololetí řádně navštěvovat. Nepovinné předměty se nehradí.

Pěvecký sbor Kvítka ze Stráně (především mladší žáci), Divadýlko Na Stráni (především žáci 6.-9.ročníku), semináře M, Čj pro devítky dle výběru.

6/ Školní družina

Školní družina je určena především pro žáky 1.stupně. Předpokládáme, že bude možno přijmout všechny zájemce o školní družinu. V případě vysokého počtu zájemců pak mají přednost žáci mladší. Tři oddělení nejmladších žáků (1. a 2.třídy) jsou v budově ŠD Klostermannova, ostatní oddělení pak v budově ZŠ. Ranní ŠD (6.00 – 7.45 hod.) bude vždy jen v budově ŠD Klostermannova. Před osmou hodinou paní vychovatelky odvedou žáky (kromě prvňáčků) do školy. Družina je za úplatu dle platné kalkulace (250,- Kč/měsíc). Úplatu lze ze závažných důvodů prominout (viz vnitřní řád ŠD). ŠD také každoročně připravuje některé kroužky. Tyto kroužky žáci, kteří jsou přihlášení do ŠD, již nehradí. Kroužky ve školní družině zahajují svou činnost od října a jejich seznam bude v průběhu září zveřejněn.

7/ Školní klub - kroužky

Školní klub je určen především pro žáky 2.stupně, kteří nejsou zapsáni k pravidelné docházce do školní družiny (docházet do nich však mohou i žáci mladší). Pod školní klub spadají všechny nedružinové kroužky. Žáci, kteří si vyberou některý z nabízených kroužků, vyplní přihlášku do Školního klubu, kde si konkrétní vybraný kroužek(ky) zapíší.

Nabídka kroužků se ještě v současné době doplňuje. Nabízené kroužky zveřejníme 31.8.2020. Sledujte na [www.skoly](http://www.skoly.cz). Kroužky pak startují postupně během září, nejpozději od října. Úplata za zájmové vzdělávání ve Školním klubu je jednotná pro všechny = **80,- Kč/měsíc** a žáci pak mohou za tuto cenu navštěvovat i více kroužků! Kroužky se plní do maximální kapacity, kterou má každý kroužek individuální.

8/ E-pokladna

Zůstatky na zálohách žáka budou automaticky převedeny do nového školního roku. Aktuální stav Vašich prostředků Vám bude v těchto dnech poslán prostřednictvím e-mailu. V případě jakékoli nejasnosti vždy volejte do kanceláře (412 537 133, I.Práglová), abychom mohli provést kontrolu. Vzhledem k očekávaným platbám na začátku školního roku (pracovní sešity, sešity, ŠD, ŠK atd.) by bylo dobré případně prostředky doplnit. Účet má škola pro tyto účely stále jen jeden. Ve zprávě pro příjemce doplňte vždy jméno žáka.

9/ Rozvrhy

Rozvrhy jsou již k dispozici v aplikaci Bakaláři, ale zatím jen po přihlášení na účet žáka (jméno +heslo). Přímý vstup do prostředí rozvrhů brzy naskočí také.

10/ Projekty

Od září zahajujeme, kontinuálně po předchozím projektu města, projekt „**Škola pro všechny II**“. Partnery jsou opět i další ZŠ v Děčíně. Projekt je opět zaměřen např. na kariérové poradenství, udržování fungování školního poradenského pracoviště a inkluzi.

Do konce roku také finalizujeme projekt „**Šablony II**“, díky kterému jsme si mohli pořídit např. nové notebooky do učebny ICT nebo zrealizovat celou řadu projektových dnů a podporu jsme zde měli i personální. Již v současné době chystáme i zde podání navazujícího projektu.

Vážení rodiče, informací je hned napoprvé asi hodně. Přesto si nejsem jist, zda jsem na něco důležitého nezapomněl. Nebojte se mi tedy případně napsat.

Všichni jsme si asi vědomi toho, že ani letos není zcela jisté, zda nás „nepostihnou“, a kdy, nějaká další opatření. Navíc se názory veřejnosti prakticky „na vše“ velmi liší. Pokud tedy nabídneme nějakou standardní aktivitu (např. kroužek, projektový den, exkurzi atd.) je na Vašem zvážení a rozhodnutí, zda své dítě přihlásíte. V tuto chvíli lze výše uvedené aktivity realizovat, a my je proto nabízíme. Pokud však dojde ke změně situace (moc si přejeme, aby to bylo spíše k lepšímu) budeme reagovat a vše Vám okamžitě sdělíme.

Velmi Vám na závěr děkuji za pochopení a podporu!

Těším se na nový „běžný“ školní rok.

Dobrou noc.

V.Průša